

Λεμόνη Ελένη του Ιωάννη
Αγ. Ιερουσαλήμ,
ΛΑΜΙΑ

ΠΡΟΣ

- A) Υπουργείο Υγείας
- B) 1η ΥΠΕ Αττικής
- Γ) Διοίκηση του Κοργιαλένειου-Μπενάκειου-Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού
- Δ) Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο
- Ε) Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Με την παρούσα επιστολή, θέλω να εκφράσω την απεριόριστη ευγνωμοσύνη και τις ευχαριστίες από τα βάθη της καρδιάς μου σε όλους αυτούς, τους αγγέλους επί της γης που μου έδωσαν την ευκαιρία να συνεχίσω να ζω με αξιοπρέπεια.

Όταν στις αρχές του 2020 πρωτοξεκίνησαν τα προβλήματα με επανειλημμένους κωλικούς συνεπεία λίθων, εξετάσεις που έγιναν έδειξαν τον αριστερό νεφρό με σημαντικά μειωμένη λειτουργία σε σχέση με τον δεξιό. Σπόροι αμφιβολίας με κατέκλυσαν αφού ο κίνδυνος να χάσω τον αριστερό μου νεφρό ήταν μεγάλος. Όμως ο γιατρός μου κ. Νικόλαος Φεράκης, Δ/ντής ΕΣΥ κ' Επιστημονικά Υπεύθυνος της Ουρολογικής Κλινικής του Κοργιαλένειου-Μπενάκειου-Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με αστείρευτη δύναμη, υπομονή, επιμονή κ' κυρίως αισιοδοξία με κράτησε όρθια. Τον Σεπτέμβρη του 2020 ο κ. Φεράκης, αποφάσισε συνεπεία πολύ μεγάλου προβλήματος στον αριστερό μου ουρητήρα (στην ουσία ένα μεγάλο τμήμα του είχε καταστραφεί) που έφταιγε τελικά για την σημαντική μείωση της λειτουργίας του αριστερού μου νεφρού που τον είχε υποχρεώσει να προβεί σε αριστερή νεφροστομία καθώς ούτε μια στιγμή δεν δέχτηκε ότι θα έπρεπε να αφαιρέσει τον νεφρό, να προχωρήσει σε αποκατάστασή του. Εγώ του είπα: «Γιατρέ σ' εμπιστεύομαι. Κάνε ότι καλύτερο για μένα».

Ο γιατρός έτσι προχώρησε σε λαπαροσκοπική αποκατάσταση εκτεταμένου στενώματος του αριστερού ουρητήρα (8 εκατοστά) με χρήση τριπλού μοσχεύματος από τον βλεννογόνο της αριστερής μου παρειάς, τα οποία μοσχεύματα ελήφθησαν από τον κ. Τριάντη Στυλιανό, Δ/ντή ΕΣΥ της ΩΡΛ κλινικής του νοσοκομείου. Η παραμονή μου μέσα στο χειρουργείο κράτησε 15 ώρες και η επέμβαση αποτέλεσε **ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΩΤΙΑ**. Μέσα στον καινούριο αυτόν ουρητήρα τοποθέτησε ένα pig tail δηλ. ένα νάρθηκα έτσι ώστε να μπορεί ο αριστερός μου νεφρός να παροχετεύει τα ούρα. Ο γιατρός από την αρχή ήταν αισιόδοξος ότι το χειρουργείο είχε πετύχει και ότι θα μπορούσα να ζήσω μια φυσιολογική ζωή.

Από τότε και για τρία χρόνια υποβλήθηκα σε επανειλημμένα χειρουργεία (ουρητηροσκοπήσεις για έλεγχο του ουρητήρα, αφαιρέσεις λίθων και συχνές αλλαγές pig tail αφού ο κίνδυνος ουρολοιμώξεων ήταν υπαρκτός και συνεχής) για να φτάσουμε στον Σεπτέμβρη του 2023 όπου ο γιατρός μου αποφάσισε την αφαίρεση του pig tail για να διαπιστωθεί η λειτουργία του ουρητήρα και κατά συνέπεια του αριστερού νεφρού. Το αποτέλεσμα ήταν καταπληκτικό. Ο αριστερός ουρητήρας λειτουργούσε χωρίς το δεκανίκι του δηλ. το pig tail. Με επανειλημμένους υπέρηχους, με δυναμικό σπινθηρογράφημα νεφρών (DTPA) και με αξονική πυελογραφία διαπιστώθηκε ακόμα μεγαλύτερη βελτίωση της λειτουργίας του αριστερού νεφρού.

Όλα αυτά τα χρόνια η ηθική συμπαράσταση του γιατρού και των συνεργατών του, η ψυχική τους υποστήριξη και η ανθρωπιά τους δεν με άφησαν να λυγίσω. Και τις λίγες φορές που δείλιασα ήταν εκεί να με στηρίξουν. Ευχαριστώ θερμά για μια ακόμα φορά τον κ. Νικόλαο Φεράκη και όλους τους συνεργάτες του στην Ουρολογική κλινική, τους αναισθησιολόγους, το νοσηλευτικό και το διοικητικό προσωπικό του Κοργιαλένειου-Μπενάκειου-Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού νοσοκομείου που με φιλοξένησε πολλές φορές και το οποίο, πιστέψτε με, αποτελεί ένα φωτεινό παράδειγμα ότι το Εθνικό Σύστημα Υγείας έχει ανθρώπους να βασιστεί έτσι ώστε να μεγαλουργήσει.

Γι' αυτό θέλω αυτοί οι άνθρωποι με την αξιοθαύμαστη επιστημονική τους κατάρτιση, εμπειρία και προπαντός ανθρωπιά, να αποτελέσουν υγιή πρότυπα για όλη την κοινωνία και να εισπράττουν τον σεβασμό, την προβολή και επιβράβευση που τους αξίζει.

ΛΑΜΙΑ, 28/10/23

Με ευγνωμοσύνη

ΛΕΜΟΝΗ ΕΛΕΝΗ

Εκπαιδευτικός Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Φθιώτιδας